

中学生潜能训练营将在郑州开课

教育专家董进宇博士将为 12 岁~18 岁学生作专题训练 同时为参训学生家长作专场培训

□晚报记者 牛亚皓

7月21日~23日,国内著名家庭教育专家、被誉为“中国亲子关系第一人”的吉林大学董进宇博士将来

郑州开办中学生潜能训练营,为12~18岁的学生作专题训练。

据悉,董进宇博士开办的创造巅峰学习状态“中学生未来精英潜能训练营”在

河南开办已经是第302期,累计共有5万多名学员经过他的亲自训练,成长为未来社会精英。

在两天三晚的训练营中,董博士将通过科学严谨

的训练,帮助学生完成三大训练目标,一是认识自我,激发潜能,找回自信;二是唤醒爱心,学会感恩;三是掌握高效的文理科学学习方法。

另外,董博士将在学

生训练营期间为参训学生家长做5个小时的专场培训。

咨询电话:63220086

63220089 65923399

网址:www.dashanedu.cn

大山外语 口语集训营即将开营

□晚报记者 牛亚皓

大山外语是我省创办最早、规模最大、实力最强的培训学校之一,是河南省首家具有聘请外教资格的培训学校。多次荣膺“品牌教育最佳师资奖”、“影响中国中部的十大教育品牌”、“中国十大品牌教育机构”、“行业最佳信用单位”,率先通过ISO9001质量体系认证。暑假300名中外名师组成了名师教学团。6月29日后23所分校千余班级陆续开班,正在抢报预定中。



开设精致课程 满足更多学生学习

据了解,大山外语开设的课程多种多样。其中西雅图幼儿、少儿英语采用美式教材、精品小班制,以启蒙英语、培养兴趣为主,让孩子喜欢学习英语。新版剑桥少儿英语主要培养学习英语兴趣、掌握应试技巧,为考名校提前打好坚实基础。开设剑桥预备、一级、二级、三级;大山小升初,专为四五年级优秀生、尖子生开设课程;历年的外语中学、重点中学考试习题,提高应试技巧、专家的点评,为考外语中学、重点中学打坚实基础,开设基础班、拔高班、尖子生班、衔接重点中学班。还有新概念英语,世界级经典教材,名师授课,快速提

高听、说、读、写、译五项全能,快速突破语法障碍、提高应试能力和成绩,是全国中学生最佳首选辅助英语教材。中学生英语,全面培优、补差、强化,中学骨干教师和大山名师主讲,专项提高应试技巧和成绩;开设初高中培优班、提高班、中考特训班、大学预科班、初高级语法速成班。另有外教口语班,外教精品小班授课,纯正流利,妙语连珠、短期快速提高口语交流能力,突破口语交流尴尬;开设少儿英语外教班、中学生外教口语班、高级口语班;7月1日、8日、15日上午10至12点由外教一对一免费测试入学(预约电话:63311999)。

另有特色小语种,海归派和外籍教师授课,开设法

语、德语、日语、韩语基础和强化班,短期内迅速掌握外语入门及交际口语,实现品味生活。词汇扩充班,专业词汇专家授课,品质保证,成绩没有明显提高,可退费;开设初中20003000词汇语法速成班、高中、大学40006000词汇速成班。

口语风暴集训营 用英语“秀”出自己

7月19日~24日,加拿大著名语言专家 ANNA 女士,大山外语著名口语专家 MIKE 先生,著名成功学家、人生激励导师董进宇博士将联袂执教一期英语口语风暴集训营,为12岁~18岁中学生朋友的英语口语进行快速突破。集训营秉承我能(I CAN)、我秀(I

SHOW)、我乐(I ENJOY)的理念,让学员树立“我能”学好英语的信心,敢于“秀”出自己的决心,享受到学好英语的“乐趣”,找到自我价值。课程内容根据教育部新课标要求必须掌握的24个日常话题,侧重张口训练,特别适合语法词汇有一定基础,不敢开口说话的学生。训练方式包括情景对话(即兴表演、英语PK赛)、电影听说、拓展训练等,班主任 MIKE 先生曾获都市频道情歌王子大赛英语歌曲冠军,具有丰富的训练经验。课程地点在美丽的度假村鹤园举行,训练时间6天5夜,全封闭管理。

报名电话:65923399

13592426868

特别提醒

本周四、周六针对小学三、四、五、六年级的学生举行英语测试,名额有限,尽快预定。政七街总校、建设路分校、铁路局分校、管城区二分校均可报名。同时大山外语作出成绩没有明显提高就免费重读、提前报名就送暑假外教夏令营,送价值480元董博士亲自报告会门票,试听后不满意可退费四大郑重承诺。

咨询电话:

金水区 63311333

63311999

中原区 67628910

二七区 68244733

管城区 65071151

66628520

提高英语技能 成就教师梦想

第18期少儿英语师资培训班火爆招生

□晚报记者 牛亚皓

上周,本报报道了大山少儿英语师资培训班第18期招生的消息,众多家长纷纷携孩子前来报名。

赵欣是今年的大专业毕业生,一直想从事英语教师的工作,正在苦于没有相应的机会,看到这个消息,马上过来报了名。

黄雅楠是某小学英语教师,她在报名现场告诉记者,随着学生的英语水平越来越高,她深感自己在授课技巧方面渐渐有点力不从心,于是便想利用暑假的机会再次充电。

据该项目的负责人郭老师介绍,大山教育自2005年起已经培养了17期近500名学员,暑假前夕,15期和17期的90%以上的毕业生又顺利走上了工作岗位。

该班招收大专以上学历、有志于从事英语教育事业的各类毕业生,英语专业优先录取,集中强化培训,通过学习精读、泛读、语音、教育心理学、英语教学法等精品课程,采用观摩考察、教学研讨、现场演练、就业实习等教学方法,全面提升听说读写能力,重点掌握教学要点重点,著名教育专家董进宇博士、重点大学专家、大山名师、外教等授课。协助申办教师资格证,颁发少儿英语教师资格证,优秀毕业生直接留大山外语学校任教或者推荐到中小学和幼儿园任教。

报名热线:63311678
63311686

金奖作文获好评

6月底,在东方作文学校举办的现场作文大赛中,金奖作文浮出水面,李楠格和王若真两位小朋友的作文不仅获得了金奖,还得到中国国际中小学生楚才作文竞赛组委会点评和称赞。

据介绍,这次的作文题目是《泪的重量》。李楠格写的是母亲为了让他提高作文成绩,对他辛勤的辅导,他在全国小作家杯现场作文大赛中荣获特等奖后,母亲激动地搂住他并流下了眼泪,这泪滴在他的头上,他“不禁怔住了”——这是“感动”的泪,是“期待”后成功的泪;是“重如泰山”的泪。王若真写的是她在中考前夕,妈妈为了让她背单词而产生争吵,造成了母女之间短暂误会和冷战,她在无意中偷听到她妈妈在向爸爸诉苦时道出的妈妈的真情关爱时,她扑进妈妈怀抱时流下伤心的泪。这泪是“悔恨”的泪,是“自责”的泪,是对妈妈“真心理解”的泪。

两人写泪,泪虽不同,但他们对泪的沉重的感觉是相同的。

晚报记者 牛亚皓 李娟

陈中数理化轻松快乐简单学习法系列课堂

7月4日高一新生免费公开课



陈中数学辅导中心的老师们在长期教学实践中认为,从初中过渡到高中是一次质的飞跃,也是一道坎。能不能过好这道坎,对高中阶段的学习至关重要。俗话说,好的开始等于成功的一半。为了使同学们进入高中时有个好的开头,陈中数学培训中心每年暑假都开办高一、初一新生衔接班。今年,陈中数学辅导中心继续开办“新高一”“新初一”初、高中“数、理、化、英”衔接班,利用暑期帮助学生尽快适应初中、高中。传授初高中的学习方法,激

发学生对初高中课程的学习兴趣,训练良好的学习习惯,帮助学生顺利渡过难关,使学生进入初高中时有个好的开头。

陈中数学辅导中心各学科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省重点中学名师授课,学校环境幽雅,教学(空调教室授课)生活设施齐备(设有学生宿舍和食堂),师资雄厚。同学们在此学习,受重点名师指导,将受益匪浅。

陈中数学辅导中心定于7月4日开办“新高一”数学、物理、化学、英语衔接

班免费公开课。

咨询电话:63619977

63697866 13733857717

13938585599

陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,多年中小学数理化与奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。

郭新永